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Câu 1:  Trong không gian Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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 trên mặt phẳng (Oxy) là điểm M’ có tọa độ
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Câu 2:  Cho hàm số 
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 xác định trên R và có bảng biến thiên như sau
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 3:  Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 4:  Trong không gian Oxyz, phương trình tổng quát của mặt phẳng (P) đi qua 
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 và có vectơ pháp tuyến 
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Câu 5:  Trong mặt phẳng Oxy, số phức 
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 có điểm biểu diễn M với tọa độ là
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Câu 6:  Hàm số 
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	Câu 7:  Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 8:  Trong không gian Oxyz, đường thẳng d: 
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 có một vectơ chỉ phương là
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Câu 9:  Cho cấp số nhân có số hạng thứ ba là 12, số hạng thứ 7 là 192. Tìm số hạng đầu 
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 và công bội q của cấp số nhân đã cho.
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Câu 10:  Gọi S, V lần lượt là diện tích của mặt cầu và thể tích của khối cầu tương ứng có bán kính R. Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Câu 11:  Cho hàm số 
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[image: image56.wmf][

]

0;2

 và 
[image: image57.wmf](

)

0

2

7

fxdx

=-

ò

. Tính 
[image: image58.wmf](

)

2

0

1

Ifxdx

=+

éù

ëû

ò

.


A.  I = 9.
B.  I = 5.
C.  I = –5.
D.  I = –9.
Câu 12:  Cho hàm số 
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 xác định trên R và có bảng biến thiên như sau
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Hàm số đã cho có giá trị cực đại bằng


A.  2.
B.  0.
C.  –7.
D.  9.
Câu 13:  Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14:  Viết biểu thức 
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 (với a là số thực dương) dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ.


A.  
[image: image67.wmf]3

2

Pa

=

.
B.  
[image: image68.wmf]1

4

Pa

=

.
C.  
[image: image69.wmf]1

2

Pa

=

.
D.  
[image: image70.wmf]3

4

Pa

=

.
Câu 15:  Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 16:  Cho
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Câu 17:  Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 3a2, độ dài đường cao bằng a. Tính thể tích V của khối lăng trụ đã cho.
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Câu 18:  Cho số phức 
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C.  –3.
D.  3.
Câu 19:  Trong mặt phẳng cho hai đường thẳng song song a và b; trên đường thẳng a lấy 7 điểm phân biệt; trên đường thẳng b lấy 8 điểm phân biệt. Tìm tất cả các tam giác có 3 đỉnh là 3 trong số 15 điểm đã cho.


A.  168.
B.  196.
C.  455.
D.  364.
Câu 20:  Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 21:  Biết 
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 với a, b là các số hữu tỉ.  Tính 
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A.  Q = 0.
B.  Q = –5.
C.  Q = 4.
D.  Q = 3.
Câu 22:  Bất phương trình 
[image: image93.wmf](

)

(

)

326

322322

xx

--

-³+

 có bao nhiêu nghiệm nguyên thuộc khoảng 
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Câu 23:  Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 24:  Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a; cạnh bên bằng 2a. Giá trị của cosin góc tạo bởi mặt bên và đáy của hình chóp đã cho bằng
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Câu 25:  Gọi O, O’ là tâm các đường tròn đáy của một khối trụ; 
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là mặt phẳng song song và cách OO’ một khoảng bằng 3cm. Biết thiết diện của 
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 và khối trụ đã cho là một hình vuông có diện tích bằng 64cm2. Tính thể tích V của khối trụ đó.
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Câu 26:  Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 27:  Trong không gian Oxyz, phương trình mặt cầu tâm 
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Câu 28:  Một khối tứ diện đều có thể tích 
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Câu 29:  Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A.  a = 2.
B.  a = 0.
C.  a = 1.
D.  a = –7.
Câu 30:  Cho số phức 
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Câu 31:  Bạn A cắt một mảnh nhôm hình chữ nhật MNPQ từ một miếng nhôm nguyên liệu có hình dạng là nửa hình tròn đường kính 2m để tạo thành một sản phẩm hình trụ không đáy, không nắp có chiều cao MQ (tham khảo hình vẽ). Hỏi thể tích lớn nhất của sản phẩm bạn A bằng bao nhiêu?
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Câu 32:  Cho khối chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, SA vuông góc với đáy. Gọi M là trung điểm của SB, N là điểm trên cạnh SD sao cho 
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Câu 33:  Biết số phức z thỏa mãn 
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Câu 34:  Tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số m thuộc khoảng 
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[image: image143.wmf](

)

1

log1log

mx

xm

-

->

 bằng


A.  35.
B.  9.
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Câu 35:  Lan trúng tuyển vào một trường đại học với chương trình đào tạo trong 4 năm. Sau khi học được 2 năm, gia đình gặp khó khăn về kinh tế, bạn phải xin vay nguồn vốn ưu đãi cho sinh viên trong 2 năm cuối mỗi năm 5 triệu đồng với lãi suất 3% trên năm. Ngay sau khi tốt nghiệp, bạn liền thực hiện trả góp hàng tháng cho ngân hàng số tiền (không đổi) với lãi suất 0,25% trên tháng trong vòng 3 năm. Tính số tiền hằng tháng Lan phải trả góp cho ngân hàng (kết quả làm tròn đến hàng chục).


A.  308.522 đồng.
B.  290.812 đồng.
C.  304.030 đồng.
D.  304.130 đồng.
Câu 36:  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 4a. Gọi E là điểm đối xứng của D qua trung điểm của cạnh bên SA; M là trung điểm của AE; N là trung điểm BC. Tính khoảng cách d giữa hai đường thẳng MN và AC.
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Câu 37:  Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 38:  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho hàm số
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	Câu 39:  Một khuôn viên có dạng hình tròn bán kính bằng 2m, trên đó người ta dùng một Parabol để chia nó thành nhiều phần nhưng chỉ sử dụng 3 phần S1, S2, S3 để trồng hoa (tham khảo hình vẽ). Biết 
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, phần S1 dùng để trồng hoa ly với kinh phí 200.000đ/1m2, phần S2, S3 dùng để trồng hoa hồng với kinh phí 150.000đ/1m2. Hỏi tổng chi phí trồng hoa trong khuôn viên đó gần nhất với số tiền nào dưới đây (làm tròn đến hàng nghìn đồng)?
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A.  790.000 đồng.
B.  860.000 đồng.
C.  804.000 đồng.
D.  855.000 đồng.
Câu 40:  Trong không gian Oxyz, cho hai mặt phẳng (P): 
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. Một mặt cầu (S) có tâm 
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, đồng thời tiếp xúc với cả hai mặt phẳng (P) và (Q). Tính 
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Câu 41:  Cho hình nón đỉnh S, đáy là đường tròn tâm O, góc ở đỉnh bằng 600 và 
[image: image174.wmf]43
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. Gọi A, B là hai điểm phân biệt trên đường tròn đáy. Tính khoảng cách h từ tâm O đến mặt phẳng (SAB), biết tam giác AOB vuông tại O.
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	Câu 42:  Cho hàm số 
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[image: image180.wmf]¡

 và có đồ thị như hình vẽ bên. Đặt 
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(m là tham số). Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm số 
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A.  4.
B.  1.

C.  3.
D.  Vô số.
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Câu 43:  Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình 
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có hai nghiệm phân biệt?


A.  0.
B.  1.
C.  2.
D.  Vô số.
	Câu 44:  Cho hàm số 
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 xác định trên R và đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ bên. Phương trình 
[image: image187.wmf](

)

30

x

mfe

--=

 có nghiệm thuộc khoảng 
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Câu 45:  Cho hàm số 
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 có đạo hàm liên tục trên 
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 thuộc khoảng nào dưới đây?
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Câu 46:  Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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 và mặt phẳng (P): 
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. Điểm M di động trên mặt phẳng (P) và N là điểm thuộc tia AM sao cho tích 
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. Khoảng cách từ điểm N đến mặt phẳng (P) có giá trị nhỏ nhất bằng


A.  4.
B.  9.
C.  5.
D.  12.
Câu 47:  Cho ba số phức: 
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đạt giá trị nhỏ nhất, tính 
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A.  L = 5.
B.  L = 6.
C.  L = 4.
D.  L = 2.
Câu 48:  Cho hình lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có tất cả các cạnh đều bằng a. Gọi 
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là mặt phẳng chứa cạnh đáy AB và hợp với đáy góc 
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 đồng thời cắt hai cạnh A’C’, B’C’  lần lượt tại E và D. Tính thể tích V của khối đa diện AA’EBB’D.


A.  
[image: image217.wmf]3

43

27

a

V

=

.
B.  
[image: image218.wmf]3

253

54

a

V

=

.
C.  
[image: image219.wmf]3

73

54

a

V

=

.
D.  
[image: image220.wmf]3

23

27

a

V

=

.
Câu 49:  Có bao giá trị nguyên của tham số m sao cho bất phương trình 
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có nghiệm thuộc khoảng 
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A.  3.
B.  Vô số.
C.  5.
D.  4.
Câu 50:  Trong đợt hội trại Xuân của trường Nguyễn Hiền, Đoàn trường yêu cầu mỗi lớp chọn ra 10 học sinh gồm có 6 học sinh nam và 4 học sinh nữ, xếp ngẫu nhiên thành một hàng dọc để tập trung tham gia trò chơi lớn. Tính xác suất P để có đúng 2 trong 4 bạn nữ  đứng cạnh nhau. 
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